oEMAA (4-15955)

Abo compitio Ty o T pe udlecm,=4 kgxonm, = 6 kg .

AVTIGTOLYO LIOPOVV VO, KIVOUVTOL GTO EGMTEPTKO KUKATKOU s

daxtodiov axtivag R = 2 m mov sivar axidvnra

otepewuévog oe Agio opildvmio tpamtl (kKdroym Tov

omotov ewovilstar oto oyfua). Ot tpBéc petald tav ny

cpoiptdioy Kor Tov WukAkod dSoxtuiiov Bsmpovvion

QUEANTEEC, OMMC Kol Ol JCTAOSS TOUS. APYIKG T0

cpopido X, sivorl axiviiro, v TO X; EKTEAEL OUOAT]

ok kivijon e gopd avtifstn exelvig oV deTdv

ToL poloyov pe TaybTnTe, pérpov v; = 5 mfs. Av 1o

coupidio Iy ot X GUYKPOLSTOUV TAMAGTIKG, V.

VIOAOYIOETE A

A1) To pétpo e TadTNTAG TOV CUCCMUATORNTOS HETA TV Kpodon kabdg Kt v mepiodo g

KIVT|oNG TOL. i
Movédss 6 (g*’; ,%ssj

A2) Trv and@Aeia e yaviKig sVEpYELas Katd Ty SIapKela Tg TAUCTIKNG KPOUGTIG.
Movédes5 (307 )

A3) Ze whmota 60 mepintacT, adliloviag o vAKd Tav ceoapidinv, Al Swtnpdvtag Tig naleg

Toug, To. oQaIpidia cuykpodovrar ywpi va dnwovpynbel cvocmudTone. Av 1 TayOTNTe. TG

GOUAPAC My GpEEcmG BETH TNV Kpodon sivar 4 m/s, Vo BICAOYIGETE THY TOOTIITC TG COUipUg 7

apéonc petd v kpovor). No ehéyéete av oty kpovon aut dwtnpsito n WY GVIKY] EVEPYELQ TOV

CUGTAUATOS TOV V0 GQUIPDV.

A4) Tlow sivar o prKog wov 16&0v o Stavde 10 KGbe &va and ta 500 cOuaTo PEYPL TNV ETOUEVN

GUYKPOLGY] TOVG, /0,20 W )
Movddec 6\ 7,20 ™



